



2019 日本東京都日本天皇御用之“上野之森美術館”《寶子維書·維畫日本展》展會現場,范光陵之發言獲現場名流一致贊賞。



2019年5月21日范光陵等在紐約聯合國展示范光陵首創之絲綢油畫《情人的眼淚》及《情絲海峽五洲》



陳香梅和范光陵共持范光陵著清華大學出版《青春管理學》

山之巔召開了第 19 屆世界詩人大會 (19th World Congress of Poets)。范光陵當之無愧被推選為中國首次世界詩人大會主席,知名人士陳香梅、王光英、高佔祥、冀朝鑄、李國彝、Benjamin Yuzon、Natica Angilly、季羨林、程萬琦、金炳華、陳本昌、賈學英、龍宇翔及賀敬之擔任名譽主席。范光陵在詩人大會上指出了新古典運動及新五四運動之方向,以提陸人民

品,一定會給歐洲人民感受到海上絲綢之路的起點和終點的完美融合,促進中意乃至中歐之間的友誼及文化交流。范光陵院士也指出,早在 700 年前,文藝復興就在我們現在站立的這塊意大利土地上萌芽。經過幾百年的努力,世界已經呈現出一片嶄新的面貌,而我們今天一切的幸福和痛苦都是由此鳳凰涅槃中而生。王鵬飛博士等藝術家從遙遠的東方中國帶來東方文藝復興的火炬,第一次把西方文藝復興和東方文藝復興緊密的結合在一起,可以說是創造了全球文藝大結合的契機,也將有利于世界的和平與團結!



范光陵在各地召開之世界詩人大會、世界文化大會、世界藝術大會、世界和平大會等

范光陵並撰新古詩《誓言》一首,以表心迹。4月26日,他率領這 100 個人民團體負責人代表團赴深圳參加反台獨促統一研討會。5月22日,這些代表又在台北舉行了反台獨大會。8月23日,范光陵與梁肅戎同率台灣各界代表團出席在柏林召開的“全球華僑華人推動中國和平統一大會”,范光陵作了講演,重申“三一原則”。“問長雲何處飛,願牽手以相隨。”表達了千萬台灣同胞的心聲。

世界詩人大會主席

五千年中華歷史源遠流長,唐詩宋詞享譽全球,然而作為一個偉大的詩的王國,卻從未召開過世界詩人大會。於是范光陵與國內外有志之士在世界各地忍辱負重,歷經千辛萬苦,終於在 2005 年 10 月 29 日在山東省泰安市泰

素質及生活,振興中華文化使中國與世界接軌為宗旨,從而讓中國為世界所敬愛。由此范光陵被世界報刊尊為五四精神代言人及文藝復興人(Renaissance Man)。在全球多地開展推動中國優秀文化活動

經濟全球化需要加快文化交流步伐。文化交流是人類交往的產物,是文化發展的重要途徑。隨着人類交往的廣度和深度的發展,經濟全球化必然促進全球性的文化大交流,這是不以人的意志為轉移的當今世界發展的大趨勢。

2017 年 5 月由東方文藝復興人范光陵及世界傑出華人獎獲得者、美國聯邦中小企業署前國家顧問、美國陶行知教育學院院長、世界多元文化基金會主席王鵬飛博士等杰出華人發起的《世界多元文化經濟文化論壇及文化拾遺·拾藝世界巡展》在意大利米蘭朱利康素蒂宮盛大啓航。意大利威尼斯雙年展評委佛蘭西斯·柯雷基亞博士等多位國際文化藝術界重量級嘉賓出席。會上主席團代表王鵬飛博士用中英文表示,世界多元文化(米蘭)經濟文化論壇暨《文化拾遺,拾藝》是適應一帶一路的發展需要的一次巡展,是讓中國的文化走進意大利,讓意大利瞭解中國的一次文化盛宴,論壇上展出的范光陵等世界級大師的作



畫展上,旅行影視歌舞演員黃賓向范光陵和黃庭堅依古制行大禮致敬導師,有禮有義,感人至深。

意大利威尼斯雙年展評委

佛蘭西斯·柯雷基亞博士等嘉賓對文化論壇高度評價,他表示,多元文化的交流是世界的正能量,他對范光陵博士及王鵬飛博士等藝術家,在全球推動多元文化的努力表示贊賞,並認為此次活動意義深遠。米蘭站活動結束後,范光陵等又不辭辛勞去往美國紐約聯合國總部及日本等國及台灣等地,繼續進行東方文藝復興的推動工作,開啓了東西文化交流新里程。

2019 年春,范光陵與管理 7.3 萬億美元的法蘭克林國際金融財團唯一亞裔執行董事,曾獲國際小姐稱號,被《人民日報》稱為“和平大使”,並且在美國總統就職典禮的主席臺,見證了包括現任總統特朗普以及克林頓、布希、奧巴馬四任總統宣誓就職典禮的國際名媛姚沁在上海相聚,共同探討中美文化藝術交流。

謙謙君子范

范光陵經常在演講中謙虛的說:“我只是一个中等詩人小畫家。我今天的世界藝術文化地位,也只是我把中華民族偉大的“詩畫合一”哲學思想第一個直接體現在油畫布上而已。若有光環,亦應歸屬於中華文化的博大精深,並非一個小小的范光陵所能!”

文藝復興人優秀傳統文化是中華民族永遠不能離別的精神家園。中華



范光陵與國際名媛姚沁在上海相聚,共同探討中美文化藝術交流



意大利新文藝復興論壇國際名流



范光陵院士和滬上主持人王國權在論壇上



2019 年 7 月,日本執政黨自民黨外交部長松下新平樣代表日本首相接受范光陵院士贈畫。



佛蘭西斯·柯雷基亞與范光陵、王鵬飛等在論壇上